
○　回答数　　　　　合計 120 名

Ａ
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そう思う Ｂ Ｄ

全くそう
思わない

平均点 3.6 平均点 3.6

平均点 3.6 平均点 3.7

平均点 3.6 平均点 3.5

平均点 3.6 平均点 3.6

平均点 3.7 平均点 3.6

１　子ども達は、喜んで登校している。 ２　学校は、子ども達の特性を把握し、個別の
教育支援計画の作成に努めている。

３　学校は、子ども達の発達段階を踏まえて指導を
行っている。

４　学校は、子ども達の健康状態を十分把握し
て指導を行っている。

５　学校は、清潔面や衛生面に配慮している。 ６　学校は、子ども達の障害の特性や疾患につ
いて理解している。

７　学校は、子ども達一人一人に応じた学習指導を
行っている。

８　学校は、日々の授業や指導方法について工
夫・改善している。

９　学校は、ケガや体調の変化に適切に対応できて
いる。

10　学校は、子ども達の実態に応じた食事指導
ができている。

小倉総合特別支援学校　　令和２年度　保護者アンケート評価結果

　全校の保護者を対象に学校の教育活動についてアンケートを実施しました。保護者の皆さんご協力あ
りがとうございました。結果を集計しましたので、報告させていただきます。また、自由記述欄の意見
も大変参考になりました。アンケート結果及び意見については、全教職員で共通理解し、今後の教育活
動の充実に努めてまいります。今後とも、よろしくお願いいたします。

○　評価基準はＡ～Ｄの４段階評価

○　平均点は、Ａ（４点）・Ｂ（３点）・Ｃ（２点）・Ｄ（１点）として算出
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平均点 3.5 平均点 3.4

平均点 3.5 平均点 3.4

平均点 3.5 平均点 3.4

平均点 3.6

17　学校は、親身になって保護者の相談に乗ってく
れる。

13　学校は、子ども達一人一人を理解し、「心の居
場所」づくりに努めている。

14　子ども達を中心に校内であいさつの声がよ
く聞かれる。

15　学校は、子ども達が楽しく快適な学校生活を送
れるよう、教室等の環境整美に努めている。

16　学校は、専門家や関係機関と連携し、子ども達の指導
に取り組んでいる。

11　学校は、目的をもって計画的に学校行事や学年
行事を行っている。

12　学校は、子ども達一人一人の実態に応じて
将来の進路や自立に向けての指導を行ってい
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